
 
 
 
 
 

 

สรุปผลการสำรวจความพึงพอใจการดำเนินการเรื่องร้องเรียนด้านมลพิษ 
 ของกรมควบคุมมลพิษ 

ปีงบประมาณ พ.ศ. 2567 (ต.ค. 66 - ก.ย. 67) 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
           

   

 

 



  สรปุผลการสำรวจความพึงพอใจการดำเนินการเรื่องร้องเรียนด้านมลพิษของกรมควบคมุมลพิษ 
ปีงบประมาณ พ.ศ. 2567 

ในปีงบประมาณ พ.ศ. 2567 (ต.ค. 66 – ก.ย. 67) กรมควบคุมมลพิษ ได้มีการสำรวจความพึงพอใจ 
ของผู้ร้องเรียนต่อการปฏิบัติงานของเจ้าหน้าที่กรมควบคุมมลพิษ จำนวน 2 กรณี คือ 1. กรณีการรับแจ้งและ
ประสานงาน 2. กรณีกรมควบคุมมลพิษตรวจสอบข้อเท็จจริง ผลการสำรวจพบว่า มีความพึงพอใจอยู่ในระดับมากที่สุด 
คิดเป็นร้อยละ 90.86 ดังตาราง 

 

ประเด็น / เนื้อหา 
จำนวน 
(ชุด) 

มากที่สุด มาก ปานกลาง น้อย น้อยที่สุด ระดับความ
พึงพอใจ (5) (4) (3) (2) (1) 

การรับแจ้งและประสานงาน 

1. เจ้าหน้าที่มีความเอาใจใส่ 
สุภาพ และพร้อมให้บริการ 

16 10 6 0 0 0 4.625 
3.125 1.500 0.000 0.000 0.000 

2. เจ้าหน้าที่ให้คำแนะนำและให้
ข้อมูลที่ชัดเจนและเป็นประโยชน์ 

16 7 8 1 0 0 4.376 

2.188 2.000 0.188 0.000 0.000 
3. เจ้าหน้าที่มีการติดตามและ
แจ้งผลดำเนินการให้ทราบ 

16 11 5 0 0 0 4.688 
3.438 1.250 0.000 0.000 0.000 

การตรวจสอบ 
 

1. เจ้ าหน้ าที่ ป ฏิ บั ติ หน้ าที่  
ด้วยความซื่อสัตย์ สุจริต โปร่งใส 
และเป็นธรรม 

16 11 4 1 0 0 
4.630 

3.440 1.000 0.188 0.000 0.000 

2. เจ้าหน้าที่เอาใจใส่และมี
ความพยายามในการแก้ไข
ปัญหาให้ท่าน 

16 8 7 1 0 0 
4.440 

2.500 1.750 0.188 0.000 0.000 

ภาพรวมของการให้บริการ 16 8 8 0 0 0 
4.500 

2.500 2.000 0.000 0.000 0.000 

เฉลี่ยทุกข้อ  4.543 

ค่าเฉลี่ยร้อยละ 4.543 x 20 90.86 
 

เกณฑ์ประเมิน 

ร้อยละ 85 - 100 พึงพอใจการดำเนินการเรื่องร้องเรียนด้านมลพิษมากที่สุด 

ร้อยละ 80 - 84   พึงพอใจการดำเนินการเรื่องร้องเรียนด้านมลพิษมาก 

ร้อยละ 70 - 79   พึงพอใจการดำเนินการเรื่องร้องเรียนด้านมลพิษปานกลาง 

ร้อยละ 66 - 69   พึงพอใจการดำเนินการเรื่องร้องเรียนด้านมลพิษน้อย 

ร้อยละ 0 - 65     พึงพอใจการดำเนินการเรื่องร้องเรียนด้านมลพิษน้อยที่สุด 


